

СТУДЕНЧЕСКИЙ

ВЕСТНИК



ВЫПУСК № 89 от 29 февраля 2020 года

Газета ГБПОУ «Образовательный центр» села Камышла

Мы помним о войне

18 февраля 2020 года группа обучающихся приняла участие в Литературных Чтениях, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, проходивших на базе Губернского колледжа г. Похвистнево. Богданов Егор, Кузьмин Владислав, Шарафиева Ляйсан, Бострикова Ангелина, Третьякова Анастасия, Васина Валентина, Лукманова Алена прочитали стихотворения о Великой Отечественной войне. Обучающиеся достойно выступили со своими номерами и были награждены сертификатами и подарками

20 февраля 2020 года в г Самаре по инициативе ГБПОУ «Самарский техникум промышленных технологий» проводились соревнования зимнего этапа военно-спортивной игры «Зарница» для общеобразовательных и профессиональных образовательных организаций Самарской области. Соревнования проводились при поддержке Министерства образования и науки Самарской области, организации «Ветераны войны и труда» Вооруженных сил и правоохранительных органов и СРООВ «Союз десантников и подразделений специального назначения».

Всего в этих соревнованиях приняло участие 19 команд, в том числе команда «Т-34» учащихся ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла». Команды показали

свои навыки и умения в строевой подготовке. Соревновались в разборке-сборке автомата, метании гранаты, стрельбе из пневматической винтовки, надевании противогазов, прохождении полосы препятствий. Кроме практических этапов были и теоретические: «Шифровальщик», «Воинские звания», «Тематическая викторина», «Оказание первой медицинской помощи».

Наши ребята достойно выступили на всех этапах и были награждены грамотами за участие и за 1 место на этапе «Воинские звания».

Преподаватель ОБЖ: Борзов Н.И.

Руководитель ф/в: Адигамов М.В.







Научно-практическая конференция

21 февраля 2020 года в с. Кошки состоялась научно- практическая конференция для обучающихся СПО, в которой приняли активное участие и наши обучающиеся Мирадилжанов Шукуруллох, Бострикова Ангелина, Шавалиев Ленар и Коренева Валерия под руководством преподавателей Мустакимова Э.А и Хуснутдиновой Р. К.

Обучающиеся достойно выступили со своими исследовательскими работами, посвященными теме мужества нашего народа в Великой Отечественной войне и были награждены сертификатами.

Лыжный спорт

Последний месяц зимы стал очень насыщенным на спортивные мероприятия и приятные победы. Так, 23.02.2020 г. в соревнованиях по лыжным гонкам, посвященным празднованию 75-летия Победы в Великой Отечественной войне и памяти Чемпиона Мира реди ветеранов В. Р. Матвеева сборная команда преподавателей ГБПОУ «Образовательный центр с. Камышла» заняла 3 место и была награждена почетным дипломом

Так держать, ребята!!!!

День Святого Валентина



С праздником 23- февраля



Дорогие наши мальчишки!!! Уважаемые коллеги!!! Мы, добрая половина нашего коллектива, сердечно поздравляем Вас с Днем защитника Отечества – 23 Февраля. В этот праздник сильной половины человечества желаем не бояться никаких преград, никогда не встречать в жизни тех трудностей, с которыми вы не сможете справиться с легкостью, и смело идти к любым целям, ведь настоящего мужчину препятствия только подстегивают и вдохновляют. А для достижения целей, конечно же, необходимо крепкое здоровье, поэтому никогда не болейте, будьте крепки духом и телом. Пусть сбываются мечты, и птица счастья незримой тенью следуют за вами во всех направлениях. Мужчины, Вы – наша гордость, наша опора, будьте всегда на высоте и всю жизнь оставайтесь для нас, женщин, идеалами. Вы оказываете нам поддержку и приходите на помощь в трудную минуту.

Желаем стабильности, оптимизма, бодрости, хорошего настроения. Удачи и успехов!

Благородное дело

Благородное дело - мужчиною быть!
 Не терять ни лица, ни достоинства, чести,
 Не кипеть, не играть и не прятаться в быт,
 А стоять на своем, добиваться без лести,

Побеждать обстоятельства, слово держать,
 А порой - проиграть свою силу Далиле,
 Но держать себя - гордо, по-рыцарски ждать,
 Даже если противник бывал не по силам,

Даже если наутро подняться опять,
Снова в бой - с обстоятельствами или ленью,
С непорядочным, с трусом, с нахалом - и знать,
Что мужчина - не терпит, "как баба", смиренно,

Что не даст настоящий мужчина простить
Ни врагу и ни другу дурного поступка,
Что мужчина один лишь способен спасти,
Что домчится в пустыню и в гору за сутки,

Что за самых любимых и за дорогих
Он согласен нырнуть даже в черную бездну!
Ах, какие мужчины! И дело не в них,
А в поступках, которые дамам - любезны,

А в делах, за которые взяться никто,
Кроме них, не способен! За это и любим!
О мужчинах скажу, как о самом святом:
О мужчины, вы - самые сильные люди!

**Наш адрес: Самарская область Камышлинский район, с.Камышла, ул.Победы
42. тел.: 3-36-35 Факс: (8264) 3-36-86**

**Адрес электронной почты: pu40clas@samtel.ru Сайт: www.pu40.ucoz.ru
Ответственный за выпуск и верстка: Хуснутдинова Р.К.**

Тираж выпуска: 12 экз